



加州大学河滨分校 未来管理领袖体验营

Accelerated Business Leaders Education



#27

全美最佳高校排名
Washington Monthly

加利福尼亚大学河滨分校 (University of California, Riverside, 简称UCR) 是一所美国著名的公立研究型大学, 是享誉世界的加州大学系统中十大分校之一。

#12

全美大学性价比排名
Money Magazine

UCR位于距离洛杉矶一小时车程的河滨市, 学校以高质量的教育水平和“全美最美校园”闻名于世。除此之外, UCR还以学生多样化、教学理念多样化、课程多样化为特点, 并因此荣膺U.S.News & World Report“全美教育多样化”排名榜单的第五位。近年来, 学校入学人数增长迅猛, 截止目前已有超过10万人从这里走向世界各地。作为UCR的重要组成部分, UCR商学院更是荣获U.S.News评选的“百强商学院”、“A级AACSB认证”等殊荣。同时, UCR商学院也是加州大学十大分校中最大的商学院, 目前已培养了超过15000名商界人才。

#1

全美排名上升最快大学
U.S.News & World Report



AACSB认证商学院
全球不到5%商学院获此殊荣

未来管理领袖体验营（简称ABLE）项目旨在通过为期两周的课程以及活动，让学生充分体验美国顶尖商学院学生的课业学习和日常生活，感受南加州自由开放的文化特色和开拓创新的职场氛围，为学生今后的学术生涯和职业规划打下坚实的基础，并将学生打造成一名具有未来竞争力的管理领袖。

项目优势

1. 完成该项目后可以获得UCR研究生阶段对应学分，价值\$5,500
2. 学生将被授予《UCR商学院未来管理领袖体验营荣誉证书》
3. 学院承诺ABLE学员成功申请UCR研究生后将获得项目费用以上的奖学金
4. 项目学员申请研究生可通过面试免去语言成绩的要求
5. 项目费包含所有食、宿、当地交通、参观游玩及保险费用



学习之余，我们将带学生深入造访风景宜人、文化多样的南加州，探访包含好莱坞、迪士尼乐园，圣塔莫妮卡海滩在内的众多地标景点。



UCR有一流的软硬件设施，从藏书丰富的图书馆、豪华的健身房、清澈的室外游泳池、宽阔的足球场，到汇聚世界各地风味美食的学生餐厅和咖啡馆、幽静舒适的学生公寓、服务周到体贴的学生健康医疗中心，每一环节都能确保项目的高质量运行。



在两周行程中，学生将会造访加州大学洛杉矶分校、南加州大学等世界顶级名校，充分体验美式校园文化。同时，学生将有机会实地前往全美最大港口洛杉矶港，好莱坞音乐制作人工作室，亚马逊和Target的仓储物流中心进行访问参观。

01

核心课程 提升核心领导力



在这门课程中，学员将亲身参与形式多样的专题研讨会，充分体验商业管理和企业运营管理的精髓。内容具体涵盖如何规划，组织企业资源，帮助企业实现目标。我们旨在帮助学员从领袖、团队和系统这三个方面，全面提升沟通、领导力、团队合作和商业道德决策四项管理核心技能。

02

核心课程 专注于职业发展



本门课程中将会帮助学员更好地了解自己的能力，发现自己的职业兴趣，拓展寻找工作机会的各种渠道和资源。课程结束后，学员将会掌握包括撰写求职简历、拓展职业朋友圈、面试、薪资协商等全面的职业进阶技能。来自UCR商学院职业发展中心的指导老师，还将会为学员提供模拟面试的机会。

根据前三次ABLE项目结束后的调查问卷，**99%**的参与学员都表示项目达到或者超出了他们的预期，有**92%**的学员愿意将ABLE项目推荐给身边的人。

我会把ABLE项目介绍给我的同学和朋友们，因为它很有趣，丰富了我的知识体系，而且开拓了我的眼界。

—— Zile Zheng

在我来到这个项目前，我从未打算在美国留学。现在，我想留在UCR继续学习。

—— Nan Li

我爱这的每一个人！他们如此的有活力、友善和专业！

—— Jing Wang

我从课程中学到了很多，而且整个人也变得更加勇敢，相信我会成为明天的领导者。

—— Keyi He

ABLE项目的安排可谓是：课程有深度，活动有广度，体验有宽度。

—— Lianwen Qi



项目日程表

项目日期：2020年2月2日~2月15日（冬季）
2020年7月26日~8月8日（夏季）

S 星期日	M 星期一	T 星期二	W 星期三	TH 星期四	F 星期五	S 星期六
接机 & 注册	迎新会 领导力课程	领导力课程	职业发展课程 造访企业	团队素质拓展 职业发展课程	著名企业总裁交流研讨会 职业发展课程	洛杉矶市区自由活动&购物
主题乐园游玩	高尔夫课程与商务礼仪 造访企业	职业发展课程	USC/UCLA校园参观访问 造访知名企业/其他拓展活动	职业发展课程	领导力课程 著名企业总裁交流研讨会 告别仪式	离校送机

项目申请截止时间：2019年12月1日（冬季）/2020年5月20日（夏季）

备注：以上课表仅供参考，具体日程以学校安排为准。

项目费用

本课程仅需人民币28500元，包括签证办理费，EVUS登记，签证面试辅导和行前指导，（如学生已有美国B类签证，可减免签证费用）！

我们会为参与的学生提供安全舒适的**机场接机**、**豪华学生公寓**或**校外酒店（万豪酒店）**住宿、美味可口的**三餐**，

在美期间交通，以及项目所涵盖的所有**参访及游览门票**。

学生只需负担往返机票费用即可。

入学要求

1. 本科、研究生在读学生或毕业生
2. 申请将以下材料发送到 ibusiness@ucr.edu
 - 1) ABLE项目申请表
 - 2) 护照
 - 3) 成绩单
 - 4) 英文小论文（500词以内，题目为“领导力”）
3. 收到材料后，学校方会联系进行视频面试，通过面试者即可参加ABLE项目。